

Términos y Condiciones Dinámica "Fiestón Compartamos boletos para RRSS"

"El Fiestón Compartamos es una dinámica que se llevará a cabo durante el mes de julio, a través de la cual los participantes deben mostrar interés en asistir al evento Fiestón Compartamos en su edición Villahermosa y validando con una fotografía que tienen un grupo en Banco Compartamos S.A., Institución de Banca Múltiple (en adelante, "Compartamos Banco"), además de conocimiento básico sobre el producto de crédito en la publicación que se realizará en una de las redes oficiales de Compartamos Banco: Facebook.

¿Quiénes participan?

Podrán participar en esta dinámica los clientes de crédito de Compartamos Banco, que tengan un Crédito Mujer o Crédito Comerciante activo, de nacionalidad mexicana mayor de 18 años que cuente con identificación oficial vigente (credencial de elector o pasaporte), que radique en Villahermosa Tabasco y que sea seguidor de por lo menos una de las redes sociales oficiales de Compartamos Banco dirigidas a clientes (Facebook: https://www.facebook.com/CompartamosBanco?locale=es_LA e Instagram https://www.instagram.com/compartamosbancomx/?hl=es), considerando que, si no es seguidor de por lo menos una de estas, podrá participar en la dinámica, pero no podrá ser ganador.

Vigencia:

La dinámica se llevará a cabo únicamente el día 12 de julio del 2023, a las 5:00 p.m. en la página de Facebook de Compartamos Banco segmentado únicamente a usuarios de Villahermosa. Tabasco.

Mecánica:

Para poder participar esta dinámica, los participantes interesados deberán cumplir con lo siguiente:

- 1. Ingresar al Facebook oficial de Compartamos Banco y ubicar la publicación del 12 de julio "Compartamos te invita al Fiestón de Villahermosa"
- 2. Responder correctamente la pregunta: ¿cuál es el número mínimo de integrantes para solicitar un Crédito Mujer? Respuesta correcta: 10 mujeres





- 3. Compartir en comentarios una foto con su grupo, ya sea de Crédito Mujer o Crédito Comerciante.
 - a. Las primeras 5(cinco) personas que contesten correctamente la pregunta y adjunten su foto en los comentarios de la publicación, serán los ganadores de los 5 (cinco) pases dobles electrónicos para asistir al Fiestón de Villahermosa el 19 de julio que se llevar a cabo en el Centro de Convenciones Tabasco 2000 Av. Planetario s/n, Col. Los Ríos, C.P. 86035, Villahermosa, Tabasco
 - b. En caso de solo cumplir con 2 de 3 requisitos de la dinámica, podrán ser ganadores únicamente aquellos primeros que hayan cumplido con estos términos hasta agotar los 5 pases disponibles.
 - c. Los 5 (cinco) ganadores serán notificados el día 12 de julio en los comentarios de la publicación en el Facebook oficial de Compartamos Banco una vez que Compartamos Banco haya verificado que cumplen con los requisitos para ganar en esta dinámica, a fin de que puedan reclamar sus premios.
 - d. Se realizará una publicación en *stories* de Facebook, arrobando a los perfiles de los 5 (cinco) ganadores al día siguiente de la publicación es decir el 13 de iulio 2023.
 - e. En caso de que los primeros 5 (cinco) participantes que contestaron correctamente, no cumplieran con la condicionante de seguir las redes sociales de Compartamos Banco o cumplan solo uno de los requisitos de manera correcta, no será declarado como ganador y se tomará al siguiente comentario que sí cumpla con los requisitos previamente estipulados.

Premios para los Ganadores:

En la dinámica de "Fiestón Compartamos boletos para RRSS" habrá un total de 5 (cinco) ganadores, quienes serán acreedores al siguiente premio:

 Pase doble electrónico para accesar al evento Fiestón Compartamos que se llevara a cabo el día 19 de julio de 2023 en el Centro de Convenciones Tabasco 2000 Av. Planetario s/n, Col. Los Ríos, C.P. 86035, Villahermosa, Tabasco de 4:00 a 7:00 p.m.

Otorgamiento de premios a los Ganadores:

Los 5 (cinco) ganadores de la dinámica quedarán determinados por Compartamos Banco conforme al orden en que hayan respondido correctamente a la pregunta y compartido





la fotografía en comentarios, y una vez que se haya verificado que cumplen con los requisitos para ser ganadores.

Los nombres de los 5 (cinco) ganadores de la dinámica, serán publicados el 13 de julio a través de las *stories* del Facebook oficial de Compartamos Banco.

Los participantes que resulten ganadores en la dinámica deberán enviar un mensaje de *Inbox* al Facebook oficial de Compartamos Banco con los siguientes datos de contacto, en un plazo que no deberá exceder de las 48 horas a partir de que los nombres de los 5 ganadores hayan sido publicados en el Facebook oficial de Compartamos Banco:

- Nombre Completo.
- Correo electrónico de su titularidad.
- Número celular a 10 dígitos.

El código electrónico* que le corresponda a cada uno de los ganadores se les hará llegar a través de mensaje directo del perfil oficial de Compartamos Banco en Facebook que haya en un plazo máximo de 2 días hábiles una vez que hayan proporcionado de manera correcta y completa sus datos de contacto en el plazo señalado

Consideraciones:

- La presente Campaña está dirigida a clientes activos de Crédito Mujer y Crédito Comerciante de Compartamos Banco que no sean colaboradores o proveedores de alguna de las empresas de Gentera.
- **2.** En caso de identificar que algún ganador es proveedor o colaborador de Compartamos Banco o alguna de las empresas de Gentera, será descalificado de la Dinámica y el premio se entregará al siguiente lugar según el orden en que hayan respondido.
- **3.** La participación en esta dinámica está limitada a clientes de Compartamos Banco y público en general residentes en la República Mexicana del estado de Tabasco.
- **4.** La participación en esta Dinámica implica la aceptación de los Términos y Condiciones establecidos en el presente documento.
- **5.** Los casos no previstos en estos Términos y Condiciones serán resueltos a discreción de Compartamos Banco.
- **6.** La presente convocatoria estará sujeta, sin previo aviso por parte de Compartamos Banco, a cambios de tiempo, lugar y forma durante el proceso para cumplir con el objetivo de la Campaña.
- **7.** Los Términos y Condiciones vigentes de esta Dinámica podrán ser consultados en www.compartamos.com.mx en la sección "Términos y condiciones".





8. Cualquier aclaración relacionada a esta Dinámica, será atendida durante el periodo de vigencia de la misma y hasta el **31 de julio del 2023**.

Datos de Contacto para Consultas, Quejas o Aclaraciones de la Dinámica:

Puedes enviar un mensaje *Inbox* a través del Facebook oficial de Compartamos Banco https://www.facebook.com/CompartamosBanco?locale=es_LA, o bien, llamando al 800 220 9000.

Aviso de Privacidad

Para más información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al Aviso de Privacidad Integral para <u>C</u>lientes a través de la página de internet <u>www.compartamos.com.mx</u> en la sección Avisos de Privacidad.

Fecha de publicación: 12 de julio del 2023. Fecha de actualización: 14 de julio del 2023.

